

GLS Tour 2024 – DOPPELTURNIER

GC Lungau/Katschberg & GC Murau/Kreischberg

Mittwoch, 07. August 2024, Start ab 09.30 Uhr vom Tee 1

GC Lungau/Katschberg

Donnerstag, 08. August 2024, Start ab 09.30 Uhr vom Tee 1

GC Murau/Kreischberg

Proberunde: GC Lungau/Katschberg, Dienstag, 06. August 2024,

bitte Abschlagzeiten im Club selbst anmelden!

Anmeldeschluss: Dienstag, 06. August 2024,12.00 Uhr Lungau/Katschberg

Mittwoch, 07. August 2024, 12.00 Uhr Murau/Kreischberg

Kosten: Proberunde € 40,-- nur GC Lungau/Katschberg

Turnier, Auswertung und Essen: € 65,-- je Turnier

Gruppen: 2 oder 3 Gruppen, je nach Teilnehmer – **offen für Gäste**!

Siegerpreise: 3 Preise pro Gruppe, 1 x Brutto Damen, 1 x Brutto Herren

Doppelpreisausschluss, Sonderpreise (gilt nicht für Spieler in der Gästeklasse): 1 x nearest to the Pin, Longest Drive für Damen und

Herren getrennt

Bedingungen: Stableford 18 Loch, vorgabewirksam, nach den R & A Golfregeln und

den Platzregeln des jeweiligen Golfclubs. Das Turnier endet mit

Abgabe der Scorecard.

Anmeldungen: Golfclub Lungau, Feldnergasse 165, 5582 St. Michael

Telefon: +43 (0) 6477/7448, e-mail: gclungau@golf.at

web: www.golfclub-lungau.com

GC Murau-Kreischberg, Am Golfplatz 1, A-8861 St. Georgen/Murau

Tel. +43(0)3537/22221, e-mail: golf@kreischberg.at

Hotelempfehlung: Hotel zum Weißenstein, Fam. Pankratz,

5582 St. Michael, Marktstrasse 158

Tel. +43 (0) 6477/8239

e-mail: info@hotel-pankratz.com, web: www.hotel-pankratz.com

DZ € 178,00 inkl. Frühstück, EZ € 105,00 inkl. Frühstück,

plus € 2,30 Ortstaxe pro Nacht und Person

Aufpreis für Halbpension € 24,--

Im Sinne der Datenschutzbestimmungen der DSGVO dürfen wird darauf hinweisen, dass wir gegebenenfalls für die sportliche und gesellschaftliche Berichterstattung Fotos/Aufnahmen des Turnieres anfertigen und auf der homepage und (sozialen) Medien veröffentlichen. Sollten sie dies für sich nicht wünschen, bitten wir um Bekanntgabe im Zuge der Turnieranmeldung.

Änderungen vorbehalten! ZVR-Zahl 787507620

Weitere Informationen erhalten Sie unter www.glsalpenadria.com oder Tel. 0043 (0) 699 19170361